

学会誌 診療情報管理 29 巻 第 2 号

「第 43 回日本診療情報管理学会学術大会 特集号」

についてのお詫びと訂正

15 ページ掲載「日程表 9 月 22 日（金）」、18 ページ掲載「学会関連行事」と 27 ページ掲載「第 91 回診療情報管理士生涯教育研修会のご案内」の一部表記に誤りがありました。会員ならびに関係者にお詫びするとともに訂正いたします。

- 15 ページ「日程表 9 月 22 日（金）」第 1 会場 第 91 回生涯教育研修会
誤：平成 30 年診療情報改定の動向 ⇒ 正：平成 30 年 **度**診療 **報酬**改定の動向 **について**
- 18 ページ「学会関連行事」
誤：平成 30 年診療情報改定の動向 ⇒ 正：平成 30 年 **度**診療 **報酬**改定の動向 **について**
- 27 ページ「第 91 回診療情報管理士生涯教育研修会のご案内」
誤：平成 30 年診療報酬改定の動向について ⇒ 正：平成 30 年 **度**診療報酬改定の動向 **について**